

Областной конкурс творческих работ

«Безопасная Россия»

«Нет терроризму»

МО «Гусевский городской округ»

МОУ «СОШ № 5» 11 «А» класс

Ганжур Вероника

### Борьба с терроризмом

Войну победили, а акты фашизма  
Остались – угрозами терроризма!  
Откуда пошло? Никому не понятно...  
Мы вспомним до ужаса страшные факты.

Беслан. На линейке стояли ребята:  
Цветы и улыбки, горящие взгляды.  
Три дня растянулись, казалось, навек,  
Теракт этот помнит любой человек!  
Спросите, за что же погибли ребята,  
Невольные жертвы большого теракта?

Октябрь. На дубровке представлен «Норд-Ост»,  
Немало людей на аншлаг собралось.  
В заложниках их продержали три дня,  
Сто тридцать погибших – чья в этом вина?

Теракт в сентябре. Захватив самолёты,  
Лишили людей на борту их свободы.  
Две башни Торгового центра – их цель,  
Чтоб жертв было больше и больше потерь.  
Исход этой серии прост и решён –  
Направить ещё самолет в Пентагон.

А сколько их было, атак и терактов?!  
Как можно забыть эту страшную правду?

Борьба с терроризмом в России ведётся,  
И много пока ФСБ удаётся.  
Себя не жалея, она просчитает,  
Где прячутся смертники, что замышляют.  
Есть «Альфа» и «Вымпел» - они не спасуют,  
Они выполняют работу любую.

Быть членом команд этих – редкая честь,  
Ведь в жизни их место для подвига есть.  
Немало из них заслужили «Героя»,  
Спасая людей, закрывая собою.  
В Беслане остались – при штурме погибли,  
В Москве, на Кавказе героями были.  
Работа их не допускает ошибок.  
За труд их огромный большое спасибо!